



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Η ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΟΤΕΡΗ ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Περίοδος Β' · Έτος 43ο
Internet site: www.domnista.gr

Αριθ. φύλλου 436
e-mail: sylogos.domnistas@gmail.com

Μάιος - Ιούνιος 2024
Τηλ.: 6972253207

ΤΙΜΗΘΗΚΕ ΔΕΟΝΤΩΣ Η 82η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΑΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Τιμήθηκε δεόντως κι εφέτος η επέτειος της έναρξης του Ένοπλου Αγώνα περιόδου 1941-1944. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο χώρο του Μνημείου Εθνικής Αντίστασης, στις 16-6-24, λόγω των Ευρωκλοών που έγιναν στις 9-6-24.

Το πρόγραμμα περιλάμβανε επιμνημόσυνη δέηση, κατάθεση στεφάνων, μηνύματα-χαιρετισμούς, κεντρική ομιλία, 1' σιγή και έκλεισε με τον Εθνικό μας Ύμνο.



Στεφάνια κατέθεσαν οι: Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας κ. **Αριστείδης Τασιάς**, Δήμαρχος Καρπενησίου κ. **Χρήστος Κακαβάς**, εκπρόσωπος της Αστυνομικής Δ/σης Ευρυτανίας κ. **Χατζηγιώργος Βασιλείος**, εκπρόσωπος ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ κ. **Γιάννης Γραβιάς**, ο πρόεδρος της ΠΟΑΕΑ κ. **Χρήστος Οικονόμου**, ο Πρόεδρος της Δ. Κ. Κρικέλλου κ. **Δημήτριος Κοντός**, ο Πρόεδρος της Δ. Κ. Στάβλων κ. **Σπύρος Ζούκας**, ο εκπρόσωπος της Πανευρυτανικής Ένωσης κ. **Ανδρέας Ζούκας**, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Δομνίστας κ. **Παναγιώτης Κορκόδειλος** και ο Πρόεδρος της Δ. Κ. Δομνίστας κ. **Νίκος Καρέτσος**.

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Αντιπεριφερειάρχης κ. **Αριστείδης Τασιάς**, ο Δήμαρχος Καρπενησίου κ. **Χρήστος Κακαβάς** και ο Πρόεδρος της ΠΟΑΕΑ κ. **Χρήστος Οικονόμου**.

Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο Ομότιμος Καθηγητής του Α.Π.Θ. της Ηθικής Φιλοσοφίας κ. **Διονύσης Δρόσος**, ο οποίος με γλαφυρό τρόπο και λίαν εμπειριστατωμένα ανέπτυξε το θέμα: «*Ελευθερώνοντας την Ελλάδα. Η Εθνική Αντίσταση ως παρακαταθήκη της λαϊκής κυριαρχίας και εθνικής ανεξαρτησίας*».

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Καρπενησίου κ. **Γιάννης Σταμάτης** (και πρώην Δήμαρχος Δομνίστας), **Γιάννης Ίβρος** (και πρώην Δήμαρχος Ποταμιάς) και η κ. **Βιθή Κόγια**, καθώς και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. **Ταξιάρχης Σκλαπάνης**.

Την εκδήλωση συντόνισε η κ. **Ξανθή Παπαδημητρίου**.

ΛΑΪΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΣΤΟΝ «ΜΕΤΟΙΚΟ»

Αφού ολοκληρώθηκαν όλοι οι αγώνες το βράδυ της Κυριακής στις 23/06 μετά τις 9 η επιχείρηση «Ο Μέτοικος» χάρισε όμορφες στιγμές στους κατοίκους και στους επισκέπτες καθώς είχε ζωντανή μουσική ορχήστρα με λαϊκά, έντεχνα και ρεμπέτικα τραγούδια.

Ο **Γιάννης Ρίζος** ήταν στο μπουζούκι, ο **Νίκος Καραϊσκος** στην κιθάρα και η **Βασιλική Φέκα** στο τραγούδι.

ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΠΑΝΗΓΥΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ (20-7-2024)

Ο Σύλλογός μας προγραμματίζει κι εφέτος την αναβίωση του Πανηγυριού στην πλατεία της Δομνίστας στις 20 Ιουλίου 2024 (Προφήτη Ηλία) και ώρα 9.00 μ.μ. με τους:

- **Λάμπρο Μιαρίτη**: τραγούδι
- **Δημοσθένη Στεργιάνη**: κλαρίνο
- **Θανάση Καλτσά**: μπουζούκι
- **Ανδρέα Λενά**: λαούτο-κιθάρα, τραγούδι
- **Δημήτριο Ρούσκα**: κρουστά

Η εκδήλωση είναι σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, τον ΟΠΑΣΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας και την Δ.Κ. Δομνίστας.

ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Δ. Σ. του Φιλοπρόοδου Συλλόγου Δομνίστας **π ρ ο σ κ α λ ε ί** τα μέλη του στην προβλεπόμενη από το Καταστατικό μας ετήσια Γενική Συνέλευση, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις **17 Αυγούστου 2024**, ημέρα **Σάββατο** και ώρα **11.00'** στο Πνευματικό Κέντρο (πρώην Γυμνάσιο), με θέματα ημερήσιας διάταξης:

- 1.- Απολογισμός πεπραγμένων Δ.Σ.
- 2.- Οικονομικός Απολογισμός
- 3.- Προτάσεις μελών
- 4.- Εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και Εφορευτικής Επιτροπής.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γ.Σ. θα πραγματοποιηθεί στις **18 Αυγούστου**, ημέρα **Κυριακή** και ώρα **11.30'** στον ίδιο χώρο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Καλοκαιρινές δράσεις του Συλλόγου

- ✓ Το **παιδαγωγικό εργαστήρι** θα ξεκινήσει στις 5 Αυγούστου 2024.
- ✓ Οι **παραδοσιακοί χοροί** θα ξεκινήσουν για τις εγγραφές από 3-8-24 και μαθήματα στις 5-8-24. Δασκάλα των χορών εφέτος αναλαμβάνει η **Παρασκευή (Εύη) Κ. Καρέτσου**.
- ✓ **2ο Foot tennis** στις 6-8 Αυγούστου.
- ✓ **Ημέρα καθαριότητας** του χωριού στις 9 Αυγούστου.
- ✓ Θα πραγματοποιηθεί **night run** στις 10 Αυγούστου από τον Φιλοπροοδευτικό Σύλλογο Σκοπιάς. Υπεύθυνος της διοργάνωσης είναι ο κ. **Λιάτσος Γιάννης**.
- ✓ **Έντεχνη Λαϊκή Βραδιά** στις 11 Αυγούστου.
- ✓ **Λήξη παιδαγωγικού εργαστηρίου** στις 14 Αυγούστου και παρουσιάσεις έργων.
- ✓ **Παρουσίαση παραδοσιακών χορών και party νεολαίας** στις 15 Αυγούστου. Προγραμματίζονται κι άλλες δράσεις οι οποίες θα ανακοινωθούν σύντομα.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ, Ο ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΚΑΙ «Ο ΕΥΡΥΤΟΣ» ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΙΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΜΑΣ ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ. Η ΔΟΜΝΙΣΤΑ ΜΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΟΠΩΣ ΠΑΝΤΑ...

ΝΕΚΡΟΛΟΓΙΕΣ

Νικόλαος Αθ. Τραχήλης (1956-2024)

Έφυγε νωρίς από τη ζωή ο **Νικόλαος**, δευτερότοκος γιος του αείμνηστου **Θανάση Τραχήλη**, αγωνιστή της Αντίστασης και λάτρη του τόπου μας.

Ο **Νικόλαος** γεννήθηκε και έζησε στην Πετρούπολη Αθηνών. Μεγάλωσε στην αγκαλιά της μεγάλης οικογένειας των **Τραχηλαίων**, της μάνας του της δασκάλας **Βασιλικής (Κούλας) Ευθ. Παπαδημητρίου**, των άλλων πολυάριθμων συγγενών και συντοπιτών που ήταν εγκατεστημένοι στην Πετρούπολη.

Εργάστηκε επαγγελματικά ως Ασφαλιστής για πολλά χρόνια αφήνοντας σε πελάτες και συνεργαζόμενους άριστες εντυπώσεις. Υπήρξε σοβαρός και μετρημένος στα επαγγελματικά του, καλός σύζυγος και πατέρας στην οικογένειά του, συμπαθέστατος και αγαπητός στις φιλικές συντροφίες του. Ασχολήθηκε με συλλόγους και τα κοινά της Πετρούπολης ακολουθώντας την παράδοση του πατέρα του ο οποίος έδινε πάντα το παρόν στα κοινωνικά δρώμενα.

Η Δομνίστα, χωριό των παιδικών του χρόνων κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών, ήταν πάντα στην καρδιά του. Αποζητούσε την επαφή με τους ανθρώπους της και αποζητούσε ευκαιρίες να βρεθεί εκεί στο πατρικό σπίτι.

Η απώλεια του βύθισε στον πόνο και τη θλίψη όχι μόνο τη σύζυγο και τον γιο του μαζί με τον οικογενειακό κύκλο αλλά και τους πληθυσμούς γνωστούς και φίλους της κοινωνίας της Πετρούπολης. Για πολλούς από αυτούς έφυγε από τη ζωή ένας εξαιρετικός και χρήσιμος για την κοινωνία άνθρωπος.

Ο Θεός ας αναπαύει την ψυχή του εν ουρανοίς και να δίδει την παρηγορία του στη σύζυγό του, το γιο του, τους συγγενείς του.

Αιωνία η μνήμη του.

Α.Δ. Σταμάτης

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Οι αδελφοί **Κωνσταντίνος** και **Αθανάσιος Νικ. Γρίβα** εθελοντικά προέβησαν στην κοπή των χόρτων στον περιβάλλοντα χώρο του νεοδμητου Ιερού Ναού Αγίου Παϊσίου στον Ψηλό Σταυρό κατά τα τέλη Ιουνίου, καθώς και στον καθαρισμό του εξωτερικού χώρου.

Ο λογαριασμός του Συλλόγου μας στην Εθνική Τράπεζα είναι ο παρακάτω:
IBAN: GR810110370000037029624543
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΘΕΡΜΗ: Όποιος στέλνει τις συνδρομές του με επιταγές μέσω ΕΛΤΑ και εμβάσματα μέσω Τραπεζής να επικοινωνεί στο τηλέφωνο 6972253207 ή με το e-mail: sylogos.domnistas@gmail.com

Ο ΕΥΡΥΤΟΣ

Ενημερωτικό Δελτίο - Όργανο του Φιλοπροόδου Συλλόγου Δομνίστας Ευρυτανίας
Ιδιοκτήτης: ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Εκδότης - Διευθυντής - Υπεύθυνος κατά το νόμο: Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Κορκόδειλος Παναγιώτης
Αθωνος 17Α Γλυφάδα Τ.Κ. 16562
τηλ.: 6972253207

Επιμέλεια ύλης: Αθανάσιος Α. Σταμάτης και Κώστας Α. Παπαδόπουλος
Επιστολές - Συνεργασίες: Κορκόδειλος Παναγιώτης
Ηλεκτρ. σελιδοποίηση-Εκτύπωση: Εκδόσεις-Γραφικές Τέχνες Καρπούζη Αριστέα & Υιοί Ο.Ε.
Καροδοσίου 23 & Ελλησπόντου Ίλιον
Τηλ.: 210-2619003 - 210-2619696
e-mail: karpouzi@otenet.gr

Ελένη Παναγοδήμου-Παντελιού (1954-2024)



της κορμί ευθύνες και για τις δύο μικρότερες αδελφές της.

Ψάχνοντας στα αρχεία του Γυμνασίου Δομνίστας που λειτουργούσε τότε στο χωριό δε βρήκα το όνομά της. Σχεδόν όλα τα άλλα παιδιά της ηλικίας

Έφυγε σχετικά πρόωρα από τη ζωή η **Ελένη**, κόρη του **Νικ. Παναγοδήμου** και της **Χαρίκλειας Αριστ. Τσαπραζλή**. Ήταν η μεγαλύτερη κόρη της οικογένειας και αυτή που μοιράστηκε αυξημένες ευθύνες στην οικογένειά της. Η μάνα της έφυγε πολύ νέα από τη ζωή και η **Ελένη** βρέθηκε υποχρεωμένη να αναλάβει στο αδύναμο παιδικό

της φοίτησαν τότε στο νεοσύστατο Γυμνάσιο. Μεγαλώνοντας σε τέτοιες συνθήκες μπορεί εύκολα να αντιληφθεί κανείς τον αγώνα που έδωσε για την επιβίωση και την αποκατάσταση στη ζωή.

Ευτύχησε να βρει έναν εξαιρετικό σύζυγο και σύντροφο της ζωής της και να κάνει μια όμορφη οικογένεια. Ευτύχησε να αγκαλιάσει εγγόνια και να δει τα παιδιά της να παίρνουν καλό δρόμο στη ζωή. Ευτύχησε να περάσει μερικά ευτυχισμένα χρόνια στο σπιτάκι της στο χωριό το καλοκαίρι με τα εγγόνια της. Η μόιρα όμως έκρινε αλλιώς. Η απώλεια της σκόρπισε τον πόνο και τη θλίψη στους αγαπημένους της.

Ο Θεός ας την αναπαύει εν ουρανοίς και η παρηγορία του ας στηρίζει τους αγαπημένους της.

Αιωνία η μνήμη της.

Α.Δ. Σταμάτης

Βασίλης Νικολακάκης (1934-2024)



χωριό μας με τρόπο ακατάλυτο. Απόδειξη πως επέλεξε να μην είναι ο γενέθλιος τόπος ο τόπος της αιωνίου αναπαύσεώς του αλλά η αγαπημένη του Δομνίστα.

Ο **Βασίλης Νικολακάκης** έλκει την καταγωγή από την Αθήνα όπου από χρόνια ζούσαν γονείς και πρόγονοι. Γνώρισε και αγάπησε τον τόπο μας μέσω της αγαπημένης του γυναίκας, της **Φρόσως**, το γένος **Ράπτη**, από τους Στάβλους με μια προγιαγιά της Δομνιστίνα από το γένος **Λιάκου**. Μέσω της εξαιρετικής συζύγου του ο αείμνηστος **Βασίλης** από καλοκαιρινός επισκέπτης με τα παιδιά του **Άρη** και **Θεώνη** μετετρέπη σε μόνιμο κάτοικο χειμώνα-καλοκαίρι σε σπίτι δικό του που έφτιαξε.

Το χόμα της Δομνίστας δέχθηκε στοργικά στην αγκαλιά της και αναπαύει άχρηστο αιώνας το φθαρτό σώμα του **Βασίλη Νικολακάκη**.

Η ψυχή αναπαύεται εν ουρανοίς μεταξύ μυριάδων προ αυτού κεκοιμημένων.

Ο **Βασίλης Νικολακάκης** παρότι δεν είχε προγονικές ρίζες στη Δομνίστα όμως αγάπησε και δέθηκε με το

Επαγγελματικά εργάστηκε ως ανώτερος αξιωματικός της Χωροφυλακής όπου άφησε τις καλύτερες μνήμες. Σε εποχές δύσκολες και με τη δύναμη της υπηρεσίας του πολύ μεγάλη, υπήρξε φιλόανθρωπος, τίμιος, ευγενής, βοηθητικός σε όλους και σε όλες τις περιστάσεις. Φυσικό αυτό για έναν αστυνομικό στις μέρες μας αλλά αρκετά δύσκολο εκείνα τα παλιότερα χρόνια. Την ευγένεια και το ήθος της πατρικής του οικογένειας το κράτησε ακέραιο στη δική του ζωή και το ένωσε με το αντίστοιχο ήθος της ευγενέστατης και καλοπροαίρετης συζύγου του.

Και τα παιδιά του μεγάλωσαν με αυτές τις αρχές του αλληλοσεβασμού, της ευγένειας, του ανώτερου ήθους, της καλοσύνης.

Κύριος σε όλα και με όλους, σύζυγο, παιδιά, γειτόνους, χωριανούς, φίλους, αφήνει πίσω του τον πόνο και τη θλίψη της απώλειάς του.

Ευχόμαστε εκ μέρους όλων ο Θεός να τον αναπαύει εν ουρανοίς και το ήθος και τις αρχές του να κρατήσουν όχι μόνο οι αγαπημένοι του αλλά και όσοι συναναστράφηκαν και έζησαν μαζί του.

Ευχόμαστε επίσης την εξ ύψους παρηγορία στην αγαπημένη του **Φρόσω** και τα παιδιά της.

Αιωνία η μνήμη του.

Α.Δ. Σταμάτης

Κωνσταντούλα Βαμβάτσιου (1948-2024)



να είμαστε στον τόπο που τόσο πολύ αγάπησες! Τα καλοκαίρια μας μύριζαν ανθισμένες τριανταφυλλίες που ανθίζαν κάθε χρόνο στον κήπο σου, μύριζαν

Αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά **Κωνσταντούλα** Καλό Παράδεισο και Καλή Ανάσταση! Είμαστε σίγουροι ότι θα μας προσέχεις από εκεί ψηλά και θα συνεχίζεις να μας καμαρώνεις! Τα καλοκαίρια μαζί σου στο χωριό μας, τη Δομνίστα, ήταν ένας επίγειος παράδεισος. Τώρα που είσαι στον ουράνιο παράδεισο θα μας βλέπεις και θα χαιρέσαι

ωραία φαγητά που μας έφτιαχνες με τόση στοργή, μύριζαν αγάπη που πρόσφερε σε όλο τον κόσμο απλόχερα!

Το σπίτι σου στο χωριό ήταν ανοιχτό για όλους και τα ανθισμένα κήπια σου ήταν σήμα κατατεθέν και όλοι τα θαύμαζαν! Μας έμαθες από μικρή ηλικία την αγάπη για την παράδοση, τα ήθη, τα έθιμα που διαφύλαττες μέχρι τέλους και διαμόρφωσες με αυτά τις προσωπικότητές μας!

Σε αγαπάμε άπειρα! Είς το επανιδείν μητέρα και γιαγιάκα μας! Η ζωή μαζί σου ήταν και θα είναι πάντα ένα αιώνιο καλοκαίρι στη Δομνίστα μας!

Με άπειρη αγάπη τα παιδιά σου **Βασιλική, Κυριάκος, Ειρήνη** και τα εγγόνια σου **Ερατώ, Κωνσταντίνα, Νικολέττα, Γιώργος** και **Κωνσταντίνος**.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ ΚΑΙ ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ

Ο Δήμος Καρπενησίου (αρμόδιος Αντιδήμαρχος κ. Ιωάννης Ίβρος) ενημερώνει όλους τους Δημότες ότι, σύμφωνα με την πυροσβεστική διάταξη 20/2023, οι ιδιοκτήτες, νομείς, επικαρπωτές, μισθωτές και υπομισθωτές ακινήτων υποχρεούνται να προβαίνουν έγκαιρα στον καθαρισμό οικοπέδων και ακάλυπτων χώρων και να τους συντηρούν καθόλη τη διάρκεια αντιπυρικής περιόδου, δηλ. μέχρι 30 Οκτωβρίου, για την αποφυγή κινδύνου πρόκλησης πυρκαγιάς ή ταχείας επέκτασής της. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των υπόχρωμων ο Δήμος θα θρεθεί στη δυσάρεστη θέση να επιβάλει τα προβλεπόμενα πρόστιμα.

ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΥΣΗ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΩΝ ΚΛΑΔΕΜΑΤΩΝ κ.λπ.

Η Περιφερειακή Πυροσβεστική Διοίκηση Στερεάς Ελλάδας ενημερώνει ότι η καύση υπολειμμάτων κλαδεμάτων, χόρτων κ.λπ. επιτρέπεται χωρίς σχετική άδεια μόνον κατά την περίοδο από 1ης Νοεμβρίου μέχρι 30 Απριλίου και αφού λαμβάνονται υποχρεωτικά ορισμένα μέτρα προστασίας (μόνο πρωινές ώρες, τήρηση αποστάσεων από στόλους και πυλώνες Δ.Ε.Η., δημιουργία ζώνης προστασίας, εξασφάλιση ποσότητας νερού για την καταστολή φωτιάς, επόπτευση, σθήσιμο της φωτιάς, κάλυψη υπολειμμάτων κ.λπ.).

Συνδρομές - Ενισχύσεις που λάβαμε

(Συνέχεια από το προηγούμενο φύλλο)

Πατρινού Ελένη	ΕΥΡΩ	100,00
Τριάντης Στάθης	»	20,00
Σιακαβέλλα Ευαγ. Μ.	»	20,00
Καρράς Βασίλης	»	50,00
Παπαστάθης Νικ.	»	20,00
Σταμάτης Αθ. Α.	»	20,00
Παπαδημητρίου Μαρία	»	20,00
Παπαγεωργίου Ανδρέας	»	20,00
Μακρυγιάννης Γεράσιμος	»	50,00
Κούκουνας Παναγιώτης	»	20,00
Γρίβα Μαρία	»	20,00
Λιάκου Σπυριδούλα	»	50,00

(Συνέχεια στο επόμενο φύλλο)

ΟΙ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ

Με μεγάλη αποχή ψηφοφόρων (όπως και σε όλη την Επικράτεια) έγιναν οι Ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου 2024 και στο χωριό μας. Από τους 561 εγγεγραμμένους ψηφισαν μόνον 117!. Έγκυρα: 114. Άκυρα – λευκά: 3. Έλαβαν:

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: 30, ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ: 26, Κ.Κ.Ε.: 14, ΝΙΚΗ: 9, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ: 9, ΣΥΡΙΖΑ: 6, ΜΕΡΑ 25: 6, ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ: 4, ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ: 3, ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ: 3, ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ: 1, ΛΟΙΠΟΙ: 3.

Το νερό

Έφτασε πάλι το καλοκαίρι και ξανά η αγωνία για την επάρκεια πόσιμου νερού. Η ανομβρία και η απουσία τελείως χιονιού το χειμώνα κάνουν το πρόβλημα πιο έντονο.

Ας ελπίσουμε να έχουν καθαριστεί οι πηγές και όλο το νερό να μπαίνει στις δεξαμενές. Αυτό ευθύνη της Κοινότητας και του Δήμου. Ευθύνη δική μας η αποφυγή σπατάλης. Όχι στα μπεκ που ποτίζουν ώρες. Ρίζα-ρίζα με το λάστιχο. Όχι στις κρίσιμες μέρες, 20 Ιουλίου-31 Αυγούστου, πλύσιμο αυτών και αυτοκινήτων. Όχι στη βρύση της κουζίνας να τρέχει ανεξέλεγκτα.

Επίσης εάν δεν υπάρχει αποτέλεσμα ενεργοποίηση των υδρομετρητών με χαμηλά όρια κατανάλωσης αυτό το διάστημα και πολύ αυξημένες τιμές για την κατανάλωση.

Τέλος ας μη φεύγει από το μυαλό μας: η δική μας σπατάλη είναι στέρηση από τα μωρά του πλυσίματος, στέρηση από τα παιδιά της καθαριότητας. Στη δυσκολία ή όλοι μαζί θα χαθούμε ή όλοι μαζί θα επιβιώσουμε.

Α.Δ.Σ.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ

Από τις αρχές Ιουνίου ξεκίνησαν τα δρομολόγια της Δημοτικής συγκοινωνίας προς **Κρίκελλο – Δομνίστα** κάθε **Τρίτη** (αρχικά από **11-6-24/23-7-24**) ανά **δεκαπενθήμερο** και από **23-7-24** μέχρι **3 Σεπτεμβρίου** ανά **εβδομάδα** και κατόπιν μέχρι **15 Οκτωβρίου** πάλι ανά **15νθήμερο**.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΙ ΒΟΥΛΕΥΤΗ

— Στις 2-5-2024 επισκέφθηκαν το χωριό μας ο Δήμαρχος Καρπενησιού κ. **Χρήστος Κακαβάς** συνοδευόμενος από τους Αντιδημάρχους Πολιτικής Προστασίας κ. **Γιάννη Ίθρο** και Ύδρευσης – Καθαριότητας – Αποχέτευσης κ. **Γιάννη Σταμάτη**. Συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο της Κοινότητάς μας κ.κ. **Ν. Καρέτσο** και **Ανδρέα Γιάτση**, αντίστοιχα και συζητήσαν διάφορα προβλήματα του χωριού μας, παρουσία και κατοίκων του χωριού μας.

— Στις 5 Ιουνίου 2024 επισκέφθηκε το χωριό μας η Βουλευτής Ευρυτανίας κ. **Θωμαΐς (Τζίνα) Οικονόμου**, ενόψει των Ευρωεκλογών της 9ης Ιουνίου.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στις 24-5-24 συνεδρίασε το Τοπικό μας Συμβούλιο με θέμα ημερήσιας διάταξης: «**Κατασκευή νέας εφεδρικής δεξαμενής ύδρευσης στη Δ. Κ. Δομνίστας**».

3rd Evrytania trail races

Στον απόηχο μιας αξέχαστης εμπειρίας στα ελατοσκεπασμένα μονοπάτια της Ευρυτανίας, ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία το 3rd Evrytania trail races. Η μεγάλη συμμετοχή των αθλητών και αθλητριών (πάνω από 400 συμμετοχές σε όλους τους αγώνες) και η δύναμη της φύσης, μας ενέπνευσαν και μας έδωσαν ενέργεια σε κάθε μας βήμα για να σταθούμε αρωγοί για ακόμη μια χρονιά!

Συγχαρητήρια στον **κ. Τσακίρη Γιώργο** για την άψογη διοργάνωση και φυσικά σ' όλους τους αθλητές και τις αθλήτριες, τους συνδιοργανωτές και τις εθελόντριες και τους εθελοντές για την αφοσίωση και την στήριξη τους! Συγχαρητήρια και στους Δομνιστιάνους που συμμετείχαν και συγκεκριμένα τον **Γιάννη Καρέτσο** και τον **Στέφανο Φαρμάκη**, που έτρεξαν στα 20Κm και 60Κm, αντίστοιχα.

Βραβεύσεις έκαναν ο Αντιπεριφερειάρχης Ν. Ευρυτανίας κ. **Άρης Τασιός**, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. **Κατερίνα Καλαντζή** και κ. **Θωμάς Ευαγγελολιγώργος**, ο Δήμαρχος Καρπενησιού κ. **Χρήστος Κακαβάς**, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Πολιτισμού κ. **Γιάννης Σκαρπής**, ο Αντιδήμαρχος Ύδρευσης, Αποχέτευσης και Καθαριότητας κ. **Γιάννης Σταμάτης**, ο Αντιδήμαρχος Έργων κ. **Δημήτρης Λερογιάννης**, ο πρόεδρος της Δ.Κ. Δομνίστας κ. **Νικόλαος Καρέτσος** και η Γραμματέας του Φιλοπόροδου Συλλόγου Δομνίστας κ. **Εύη Καρέτσου**.

Την παράσταση έκλειψε ένας φίλος του ταμιά του Συλλόγου μας, ο **Πέτρος Θεοχάρης**. Ο 25χρονος νέος με καταγωγή από την Παύ-



λιανη κατάφερε να πάρει την πρώτη θέση και να κερδίσει το χρυσό μετάλλιο στα 6km εκπροσωπώντας τη δική μας ιστορική ομάδα, τον Εύρυτο Δομνίστας. Εκτός των επιτυχιών και των μεταλλίων, η παρουσία του είχε και εθελοντικό χαρακτήρα. Έδωσε την βοήθειά του για να τρέξουν οι μικροί μας φίλοι που πήραν μέρος στο Ευρυτανάκι και ήταν στον τερματισμό για την στέψη του κάθε αθλητή. **Πέτρο**, σε ευχαριστούμε για την βοήθειά σου και την εκπροσώπηση του χωριού μας. Θα χαρούμε να σε ξαναδώσουμε στα μέρη μας!

Από τους διοργανωτές ανακοινώθηκε ήδη το 4ο Evrytania trail races, το οποίο θα πραγματοποιηθεί πάλι του Αγίου Πνεύματος στις 7-8 Ιουνίου 2025.

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟΝ Ι. ΝΑΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

Κατά τις τελευταίες ημέρες του Μαΐου και τις πρώτες του Ιουνίου άρχισαν οι εργασίες απεντόμωσης στον Κεντρικό Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου του χωριού μας για την προστασία του τέμπλου, του Δεσποτικού, του Προσκυνηταρίου, του Άμβωνα, των Εικόνων και όλων των ξύλινων επίπλων και σκευών, επειδή διαπιστώθηκε ότι υπάρχει σαράκι.

Το έργο θα κοστίσει αρκετές χιλιάδες Ευρώ (περίπου 10.000 ΕΥΡΩ). Για το σκοπό αυτόν γίνεται έκκληση σε όλους τους χωριανούς μας να ενισχύσουν οικονομικά το ναό μας, προκειμένου να διαφυλαχθούν κυρίως τα μοναδικά έργα τέχνης που υπάρχουν σε αυτόν (τέμπλο, δεσποτικό, προσκυνητάρι, άμβωνας, εικόνες κ.λπ.).

ΙΕΡΕΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΕΣ ΔΙΜΗΝΟΥ

Κατά το δίμηνο Μαΐου-Ιουνίου 2024 τελέστηκε το μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας όλες, σχεδόν, τις Κυριακές και τις μεγάλες εορτές. Κατά την περίοδο του Πάσχα, επί-

σης, έγιναν όλες οι προβλεπόμενες ακολουθίες (Νυμφίος, Μυστικός Δείπνος, Αποκαθήλωση, Επιτάφιος), Θεία Λειτουργία Μεγάλου Σαββάτου και, φυσικά, της Ανάστασης. Τη Μεγάλη Τετάρτη έγινε και το Μυστήριο του Ευχελαίου.

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΞΩΚΚΛΗΣΙΑ

Η Θεία Λειτουργία έγινε και στα εξωκλήσια του χωριού μας. Συγκεκριμένα στις 6-5-24 (Δευτέρα του Πάσχα-Αγίου Γεωργίου) στον Άγιο Γεώργιο, στις 10-5-24 (Ζωοδόχου Πηγής) στον Ι. Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου (Κοιμητήριο), στις 21-5-24 (Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης) στο ομώνυμο εκκλησάκι και στις 30-6-24 (Κυριακή) στον Ι. Ναό Προφήτη Ηλίου (λόγω εργασιών στον Ι. Ναό Αγίου Αθανασίου).

Όλες τις ανωτέρω ακολουθίες τέλεσε ο εφημέριος του χωριού μας π. **Χριστοφόρος** έχοντας στο ψαλτήρι περιοδικά τους **Θεόδ. Φραγκούλη, Σωτήρη Λώλο, Κώστα Αντ. Παπαδόπουλο, Γεώργιο Μαστρογεωργίου, Χρ. Βουλδή** και **Κων/νο Πεσίνη**.

Η ΑΓΙΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΟΥ Ι. ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ

Ολοκληρώθηκε η αγιογράφηση του νεόδμητου Ι. Ναού Αγίου Παΐσιου Δομνίστας από τον Καθηγητή-αγιογράφο κ. **Γεώργιο Μπαμπάτσιο**. Σύμφωνα με τη γνώμη ειδικών πρόκειται για εργασία που πλησιάζει την τελειότητα και είναι μοναδική για τον τόπο μας.

ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ

Συνεχίζονται οι δωρεές για τον Ι. Ν. Αγίου Παΐσιου (αγιογράφηση, περίφραξη κ.λπ.). Ομογενείς από το Νεοχώρι Ναυπακτίας διέθεσαν μέσω του π. **Νικολάου Μασγάλα**, το ποσό των 500 δολλαρίων

-Ανάγνωμος	100,00 ΕΥΡΩ
-Σιακαβέλλας Ευάγγελος και Σιακαβέλλα Ειρήνη (Πετρούπολη)	100,00 ΕΥΡΩ

